
Результаты опроса студентов Московского финансового колледжа 

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин 

(модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы 

СПО по специальности 38.02.06 Финансы 
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Участники опроса - 197 человек

2
5%

3
18%

4
33%

5
44%

1. Удовлетворенность качеством обучения
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2. Оценка теоретической составляющей учебных дисциплин

1
3% 2

12%

3
15%

4
24%

5
46%

3. Оценка практикоориентированности учебных дисциплин
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4. Соответствие содержания учебных дисциплин запросам 
рынка труда
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5. Оценка актуальности информации, полученной на 
занятиях



 
 

 
 

1
7%

2
9%

3
18%

4
27%

5
39%

6. Удовлетворенность объемом учебной нагрузки
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7. Удовлетворенность расписанием учебных занятий
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8. Оценка материально-технической оснащенности 
аудиторий
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9. Оценка содержания и преподавания профессиональных 
модулей
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10. Оценка содержания и организации производственной 
практики
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11. Удовлетворенность содержанием и организацией 
учебной практики в колледже
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12. "Я всегда вежлив и уважительно отношусь ко всем в 
колледже"
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13. "Я соблюдаю все нормы приличия"



 
 

 
 
 

1
2%

2
1%

3
7%

4
14%

5
76%

14. "Я стремлюсь сохранить и укрепить положительный 
образ колледжа"
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15. "Я принимаю активное участие в мероприятиях 
колледжа, посвященных проблемам экологии (сбор 

макулатуры, электроники и т.д.)"
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16. "Я принимаю активное участие во внеурочных 
досуговых и спортивных мероприятиях"
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17. "Я активно участвую в олимпиадах, конкурсах, 
научно-исследовательских мероприятиях и 

студенческих конференциях, проводимых Финансовом 
университетом или другими организациями" 
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18. "Я принимаю активное участие в сборах 
гуманитарной помощи, реализуемых Финансовым 

университетом"
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19. "Я принимаю активное участие в сборах 
гуманитарной помощи военным, раненым, 

нуждающимся в медицинской технике, реализуемых 
Финансовым университетом"
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20. "Работаете ли Вы на данный момент (совмещаете 
ли учебу с работой)?"
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21. Частота посещения студентами столовой 
Финуниверситета
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22. Оценка чувства безопасности в колледже
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23. Испытываете ли Вы гордость за то, что обучаетесь в 
Московском финансовом колледже Финансового 

университета?
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24. "Если бы Вам предоставилась возможность заново 
выбрать место обучения, то что бы Вы выбрали?"
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25. Оценка собственной успеваемости



 

10
35%

9
6%

8
11%

7
14%

6
11%

5
13%

4
3%

3
1%

2
1%

1
5%

26. Какова вероятность того, что Вы порекомендуете 
обучение по Вашей специальности своим 

друзьям/знакомым/коллегам, желающим получить 
среднее профессиональное образование


